
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 16° Sessão rdinária do 2° período de 2019. 25/09/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 25 de setembro de 2019. Não havendo 

número legal na 16° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 16° 

Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Bruno 

a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Bruno: Boa tarde presidente, demais 

companheiros! Salmos 88, versículos 2; Senhor, Deus meu salvador, diante de ti 

chamei dia e noite. Presidente: Obrigado vereador! Passaremos ao expediente 

convido o vereador Bruno a fazer a leitura dos documentos recebidos e expedidos e 

da Atas da Sessões anteriores. Vereador Bruno: Procedeu com a leitura da Ata. 

Presidente: Esta Ata esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Ata da 14a Sessão ordinária do 2° período de 2019 está 

aprovada. Convido o vereador a fazer a leitura da Ata da 15' Sessão ordinária do 2° 

período de 2019. Vereador Bruno: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: 

Esta Ata esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Ata da 15' Sessão ordinária do 2° período de 2019 está aprovada. Oficio 

n°10/2019 do Gabinete do vereador Huguinho, conforme oficio 31° de 1 de agosto 

do corrente ano, venho através desse informar os nomes dos 5 agraciados para a 

sessão solene que será realizado no dia 12 de outubro de 2019, em conformidade 

com o artigo 245 e seus parágrafos. No Regimento Interno com decreto legislativo 

n°06/2005 parágrafo único e o decreto legislativo n°70/2010 e o decreto legislativo 

n°72/2019; Paulo Costa Mirando, Geovana Leite Abreu, Otavio Ribeiro Pedro, 
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Francisco de Jesus, Edmilson Lira Nascimentos. Oficio n°27/2019 gabiente do 

vereador Professor Ivan requer a Mesa Diretora após anuência do plenário para que 

seja concedido nos termos regimentais o titulo de cidadão honorário Seropedicense 

de 2019, as distintas personalidades: Senhor Padre Gerson de Oliveira, Senhora 

Raquel de Souza, Senhor Vitor Hugo Mendes Paixão, Senhora Bispa Elaine Ribeiro 

  

Franco de Matos e o Senhor Luis Gustavo da Silva Paixão. Informo a Vossa 

Excelência que textos dos indicados estão sendo preparados e serão entregues na 

secretaria da Câmara Legislativa. Oficio n°186/2019 gabinete do Prefeito Anabal 

Barbosa, cumprimentado venho através desta para. indicar: Marco Antonio Novaes 

de Abreu, Luis Guilherme Santos Pereira, Pastor Davi Cabral, Marcos dos Santos 

Barbosa, desembargados Cherubim Helcias Schwartz Junior como os agraciados 

para Sessão Solene de cidadão Seropedicense que será realizado no dia  

outubro no ano corrente e suas biografias em anexos. Indicação n°28/2019 

12 de 

autoria 

  

vereador Professor Ivan. Requerimento n°123/2019 autoria vereador Professor Ivan. 

Requerimento n°158/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento 

n°161/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano. Requerimento n°162/2019 

autoria vereador Waguinho do Emiliano. Requerimento n°164/2019 autoria 

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°166/2019 autoria vereador Bruno do 

Depósito. Requerimento n°167/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Moção 

  

n°24/2019 autoria vereador Anderson Medeiros. Moção n°25/2019 autoria vereador 

Anderson Medeiros. Presidente: Obrigado vereador Bruno pela colaboração. 

Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Anderson a Proceder a leitura dos 

documentos recebidos para votação. Vereador Anderson: Indicação n°28/2019 

autoria vereador Professor Ivan, que indica ao Executivo Municipal, que onstrua 

  

dois bicicletários públicos, nas proximidades das duas passarelas sobre a BR, 465, 

antiga estrada Rio/São Paulo, Centro de Seropédica. Presidente: Indicação autoria 
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do vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n° 28/2019 autoria do vereador Professor Ivan 

está aprovada. Vereador Anderson: Requerimento n°123/2019 autoria vereador 

Professor Ivan, requer que o Executivo Municipal, proceda a manutenção da 

iluminação pública, na ciclovia que liga o Centro do município à Universidade 

Rural, trocando as lâmpadas queimadas e conserto dos postes danificados. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°123/2019 autoria do vereador Professor 

Ivan está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°158/2019 de autoria do 

vereador Rogério Morcego requer ao Executivo Municipal, proceda obras de 

saneamento e asfaltamento para as Ruas Alcino Mofato e Pedro Afonso, ambas no 

Bairro Mutirão. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°158/2019 autoria do 

vereador Professor Ivan está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°161/2019 de autoria do vereador Waguinho do Emiliano requer ao Executivo 

Municipal, proceda obras de instalação de Rede de Esgoto, Drenagem e 

Pavimentação asfáltica nas ruas Estrada do Gado e Rua da Ferradura, ambas no 

Bairro Santa Sofia. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°161/2019 autoria 

do vereador Waguinho do Emiliano está aprovado. Vereador Anderson: 

Requerimento n°162/2019 de autoria do vereador Waguinho do Emiliano requer ao 

Executivo Municipal, proceda obras de instalação de Rede de Esgoto, Drenagem e 

Pavimentação asfáltica nas ruas Sem Nome e da Amizade, ambas no Bairro 

Coletivo. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°162/2019 autoria do vereador 

Waguinho do Emiliano está aprovado. Vereador Anderson: Requerimentl 
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n°164/2019 autoria do vereador Rogério Morcego requer ao Executivo Municipal, 

que proceda obras de saneamento e asfaltamento da Rua Cecília da Silva e Rua D, 

  

no Bairro Jardins. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°164/2019 autoria 

  

do vereador Rogério Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°166/2019 autoria vereador Bruno do Depósito requer ao Executivo Municipal, 

com extrema urgência manutenção, pavimentação, limpeza e iluminação na Rua 

Pica Pau, no Bairro Mutirão. Presidente: Requerimento está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°166/2019 

autoria do vereador Bruno do Depósito está aprovado. Vereador Anderson: 

Requerimento n°167/2019 autoria vereador. Bruno do Depósito requer ao Executivo 

Municipal, com extrema urgência manutenção, pavimentação, limpeza e iluminação 

nas Ruas D e 87, ambas no Bairro Mutirão. Presidente: Requerimento está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°167/2019 autoria do vereador Bruno do Depósito está aprovado. 

Vereador Anderson: Moção de congratulações e Louvor n°24/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros, ao limo Senhor Mareio Vagner Mota Silva, 3a 

Sargento do 2° CPA-RJ. Presidente: Esta Moção está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A moção n°24/2019 está aprovada. 

Vereador Anderson: Moção de congratulações e Louvor n°25/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros, ao limo Senhor Anderson Marques Ramiro de Souza, 

2° Sargento do 24° Batalhão de Queimados/R.3. Preside te: Esta Moção 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A moção 

n°25/2019 está aprovada. Passaremos ao grande expediente e convido o vereador 

Rogério Morcego a fazer o uso da palavra. Vereador Rogério: Boa tarde meus 

pares, boa tarde a todos, boa tarde presidente! Quero aqui falar pra você presidente e 

está em 
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pedir ao prefeito Anabal como eu falei nas sessões anteriores que eu ia rodar cada 

semana em um bairro, eu rodei o Bairro Boa Esperança, rodei o Bairro Mutirão e 

por último agora eu rodei no Bairro Fazenda Caxias e por ultimo agora eu vou partir 

para dentro da Oza para ver a ruas que estão precisando daquele asfalto que de 

repente vai cair em todos os bairros, então o bairro da Oza ali e do Jardins tem umas 

ruas fundamentais ali, se a gente pegar ali e apreciar direitinho é uma rua que é de 

grande fluxo, aquela Pedro Paulo Campos que tem um Postinho da Oza que é um 

valão do lado do outro, aquela rua ali é fundamental para o pessoal ali dentro da 

Oza, tanto para sair ou para entrar dentro da Oza, aproveitar para fazer a limpeza 

daquele valão que todo ano a gente executa ali que sai lá na capinheira que daí no 

km 39 para evitar aquele alagamento que tem ali, pegando a Pedro Paulo Campos 

Resolvendo os dois sentidos de um lado e do outro seria de grande interesse, 

Aparecida, a Dalida de Jesus é a Rua do Areal ali, eu comecei e falei aqui o nome 

errado, a Dalida de Jesus ela pega ali a rua do Areal, a rua do Areal corta a Oza 

todinha, começando ali pra dentro da Rua do Areal e no final indo para direita você 

pega cortando a Abelardo Goulart e a Adutora, então essa Rua Ali é fundamental 

pegando a Dalida de Jesus, a Adutora, ai vêm a Tenente Jesuino, a Cecilia Lima, 

Deolinda Martins, são as ruas fundamentais ali dentro do Bairro da Oza aonde a 

gente precisa do asfalto e eu tenho certeza que o prefeito vai atender esse pedido do 

nosso gabinete com os demais vereadores para as coisas fluírem, a gente precisa de 

asfalto e aproveitar que a gente está falando, o atrelamento daquele Campo da Oza 

seria de extrema importância, o pessoal quer jogar futebol a bola bate dentro da 

Igreja, o pessoal está passando na rua acaba pegando em criança, na mãe, então fica 

uma coisa chata, desde já agradecer o prefeito por atender mais esse pedido do 

nosso gabinete e agradecer aos meus pares por nos ajudar nessa questão. 

Presidente: Mais algum vereador fazer o uso da palavra? Não havendo mais 
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nenhum vereador a fazer o uso da palavra. Encerro a presente sessão ordinária, 

marcando a próxima para o dia 30 de setembro do corrente ano, às 14:00 hrs. 

Estiveram aqui presentes os vereadores: Rogério, Bruno, Anderson, Waguinho, 

Ivan, Nando, e o vereador Dedé Bananeiro Presidente desta casa. Obrigado pela 

presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós! 
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